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. Os nimeros a e b sao nimeros naturais menores que 20, tal que % <2< %. Dado que a e b nao

b
tem fator comum maior que 1, o valor de a + b é:

(A) 11 (B) 13 (C) 15 (D) 17 (E) 19

. X ¢é menor nimero miltiplo de 9 que tem unicamente os algarismos 2 e 5 ¢ Y é o menor niimero
divisivel por 9 que tem unicamente os algarismos 4 e 7. O valor de X +Y é:

(A) 610 (B) 632 (C) 658 (D) 689 (E) 702
. Pedrinho tem uma cartela de bingo com todos os niimeros L 117120] 5 |15

de 1 até 25. Ele comegou a recortar da cartela figuras no 1312212311119

formato de fichas de domind Dj No final, ficou com 12110161314

um quadradinho com um tnico nimero. Sabendo que esse

nimero que sobrou ¢é primo, podemos afirmar que esse nu- 8 |14] 2|24
mero é: 2509 |21]16/|18
(A) 5 (B) 7 (C) 11 (D) 13 (E) 23

. De quantas formas diferentes posso ter R$2018 em notas de R$2 e R$57

(A) 168 (B) 178 (C) 184 (D) 190 (E) 202

. Os alunos na sala de aula do professor Milnor fizeram um teste de caligrafia. Dois tercos dos
meninos e trés quartos das meninas passou no teste, e a mesma quantidade de meninos e meninas
passou no teste. Qual é o nimero minimo possivel de alunos da turma?

(A) 14 (B) 15 (C) 16 (D) 17 (E) 18

. Luiz tinha os nimeros de 1 a 2018 escritos no quadro. Ele escolheu um niimero e apagou ele e
todos seus miultiplos. Depois desse processo sobraram ainda 1835 ntimeros. Qual é o maior ntimero
que Luiz apagou?

(A) 2012 (B) 2013 (C) 2014 (D) 2015 (E) 2016

. Joao escreveu todos os inteiros n com cinco algarismos cuja soma é 42. Quantos destes nimeros
sao divisiveis por 47

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

. Julinha escreveu no quadro os ntimeros 1234, 1235, 1235, ...,6789, que correspondem a lista orde-
nada de todos os nimeros de quatro algarismos que tem seus algarismos de forma crescente. Por

exemplo os nimeros 2236 e 2138 NAO estdo na lista. Ela escreveu 126 nimeros no total. Qual foi
o numero que ela escreveu na posicao 637

(A) 1679 (B) 1689 (C) 2357 (D) 2389 (E) 2456



9. O valor da expresao 522 — 122 — 482 ¢

10

11

12.

13.

14.

15.

. O retangulo da figura tem dimensoes 9 x 6.

(A) 102 (B) 122 (C) 142 (D) 167 (E) 182

Qual é o valor da area sombreada da figura?.

(A) 2 (C) 13 (E) 14
(B) & (D) %

1

. O jogo de triminé é formado por pegas em forma de triangulo equildtero, onde em cada canto tem

um nuimero entre 0 e 5 de tal forma que os nimeros ficam em ordem nao decrescente quando sao

1 2

: . .. , 5 2\ .
lidos em sentido horéario comecando do menor ntimero. Por exemplo, e S0 pecas

A\

(A) 46 (B) 48 (C) 52 (D) 56 (E) 60

validas do trimino, enquanto
o0 jogo de trimind?

nao é uma peca valida. Quantas pecas validas distintas tem

Observe que quando dividimos 2018 por 125 o resto da divisao é 18. Quantos ntmeros n tem a
propriedade que o resto a divisao de 2018 por n é 187

(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 16

Um ntimero maior que 1 é uma poténcia perfeita se ele pode-se escrever da forma a’, onde a e b
sao inteiros maiores ou iguais a 2. Quantas poténcias perfeitas menores que 2018 existem?

(A) 51 (B) 52 (C) 53 (D) 54 (E) 55

Qual ¢ o valor de x que satisfaz a relacao 2% - 4% . 128%% = 102457

(A) 3 (B) 3 © 3 (D)

N~

(E) 3

Sabemos que 574 = 10556001, em particular, os tltimos trés algarismos de 574, em notacao decimal,
sao 001. Quais sao os ultimos trés algarismo de 572°*® em notacao decimal?

(A) 139 (B) 209 (C) 239 (D) 249 (E) 309



